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AYUNTAMIENTO DE LORQUI       (REGION DE MURCIA) 
 
 

 

 
A N U N C I O 

 
 
 

 

CONVOCATORIA A SESIÓN  ORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO 
PARA EL DIA CATORCE DE MAYO DE 2020,  A LAS 20,00 HORAS. 

 
 
 

ORDEN DEL DIA 
 
1º.-   APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES DE PLENO 
CELEBRADAS LOS DÍAS  30-01-2020 Y 12-02-2020. ACUERDOS A TOMAR.  
 
 
2º.- ACUERDOS Y RESOLUCIONES DE LOS DISTINTOS ÓRGANOS DE GOBIERNO. TOMA 
DE CONOCIMIENTO.- 
 
3º.- INFORME DE LA INTERVENCION MUNICIPAL SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LAS 
OBLIGACIONES TRIMESTRALES DE SUMINISTRO DE INFORMACIÓN DE LA LEY 2/2012, 
DE 27 DE ABRIL, DE ESTABILIDAD PRESUPUESTARIA Y SOSTENIBILIDAD FINANCIERA 
-LOEPYSF- DESARROLLADA POR LA ORDEN HAP/2015/2012. CUARTO TRIMESTRE 2019 
Y PRIMER TRIMESTRE DE 2020. TOMA DE CONOCIMIENTO. 
 
4º.- INFORME DE INTERVENCION MUNICIPAL  SOBRE EL CUMPLIMIENTO DEL PLAN DE 
AJUSTE DEL AYUNTAMIENTO DE LORQUI. CUARTO TRIMESTRE 2019. TOMA DE 
CONOCIMIENTO. 
 
5º.- INFORME DE INTERVENCION Y TESORERIA SOBRE OBLIGACIONES PENDIENTES 
DE PAGO E INFORME DE INTERVENCIÓN SOBRE PERIODO MEDIO DE PAGO. CUARTO 
TRIMESTRE 2019 Y PRIMER TRIMESTRE 2020. TOMA DE CONOCIMIENTO. 
 
6º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE HACIENDA PARA APROBAR UN RECONOCIMIENTO 
EXTRAJUDICIAL DE CRÉDITOS. ACUERDOS A TOMAR.- 
 
 
7º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE HACIENDA PARA APROBAR EL PLAN 
PRESUPUESTARIO 2021-2023. ACUERDOS A TOMAR.- 
 
8º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE HACIENDA Y CONTRATACIÓN PARA AUTORIZAR A 
ENTORNO URBANO Y MEDIOAMBIENTE  (ADJUDICATARIA DEL CONTRATO MIXTO DE 
CONCESIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS DE RECOGIDA , TRANSPORTE DE RESIDUOS 
SÓLIDOS Y SELECTIVOS, ECOPARQUE , LIMPIEZA VIARIA Y MANTENIMIENTO Y 
CONSERVACIÓN DE LOS PARQUES Y ZONAS VERDES) LA SUBCONTRATACIÓN DE 
PRESTACIONES ACCESORIAS. ACUERDOS A TOMAR. 
 
9º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE HACIENDA Y CONTRATACIÓN PARA CONCEDER A 
ENTORNO URBANO Y MEDIO AMBIENTE, S.L., (ADJUDICATARIA DEL CONTRATO MIXTO 
DE CONCESIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS DE RECOGIDA DE RESÍDUOS SÓLIDOS 
URBANOS, SELECTIVOS, ECOPARQUE, Y LOS SERVICIOS DE LIMPIEZA VIARIA, Y 
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MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN DE LOS PARQUES Y LAS ZONAS VERDES DEL 
MUNICIPIO) UNA AMPLIACIÓN DEL PLAZO DE EJECUCIÓN DEL CONTRATO PARA LA 
ENTREGA DE UNO DE LOS VEHÍCULOS NECESARIOS PARA LA EJECUCIÓN DEL MISMO. 
ACUERDOS A TOMAR. 
 
10º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE HACIENDA Y CONTRATACIÓN PARA APROBAR 
UNA MODIFICACIÓN DEL “CONTRATO DE SERVICIOS COMPLEMENTARIOS DE APOYO A 
LA APLICACIÓN DE TRIBUTOS Y OTROS INGRESOS MUNICIPALES DEL AYUNTAMIENTO 
DE LORQUÍ”. ACUERDOS A TOMAR. 
 
11º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE HACIENDA Y CONTRATACIÓN PARA RESOLVER 
EL RECURSO DE REPOSICIÓN INTERPUESTO POR CESPA, S.A., FRENTE AL ACUERDO DE 
LIQUIDACIÓN DEL CONTRATO DE RECOGIDA, TRANSPORTE, TRATAMIENTO, 
ELIMINACIÓN DE RSU Y LIMPIEZA VIARIA FORMALIZADO EL 26 DE SEPTIEMBRE DE 2006. 
ACUERDOS A TOMAR. 
 
12º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE URBANISMO PARA SOMETER A CONSULTA 
PREVIA LA MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA MUNICIPAL PARA LA PROTECCIÓN DEL 
MEDIO AMBIENTE CONTRA LA EMISIÓN DE RUIDOS Y VIBRACIONES. ACUERDOS A 
TOMAR.-  
 
13º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE HACIENDA Y CONTRATACIÓN PARA INFORMAR 
DE LA SUSPENSIÓN AUTOMÁTICA DEL CONTRATO DE GESTIÓN DEL SERVICIO DE 
ESCUELA INFANTIL DEL AYUNTAMIENTO DE LORQUÍ. ACUERDOS A TOMAR. 
 
 
 
14º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE HACIENDA PARA APROBAR EL EXPEDIENTE DE 
MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS 7/2020. ACUERDOS A TOMAR. 
 
15º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE COMERCIO PARA SOMETER A CONSULTA PREVIA 
EL REGLAMENTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL COMERCIO Y DEL SECTOR DE LA 
HOSTELERÍA DEL AYUNTAMIENTO DE LORQUÍ. 
 
16º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE URBANISMO PARA SOMETER A CONSULTA 
PREVIA LA ORDENANZA PARA EL FOMENTO DE LA MEJORA ESTÉTICA, REHABILITACIÓN 
Y ADECUACIÓN DE VIVIENDAS Y EDIFICIOS EN EL MUNICIPIO DE LORQUÍ. ACUERDOS A 
TOMAR.- 
 
17º.- PROPUESTA DE LA CONCEJAL DE HACIENDA PARA INICIAR EXPEDIENTE PARA LA 
DEROGACIÓN DE LA TASA POR OCUPACIÓN DE TERRENOS CON MESAS, SILLAS, 
TRIBUNAS, TABLADOS Y OTROS ELEMENTOS ANÁLOGOS. ACUERDOS A TOMAR.- 

18º.- PROPUESTA DEL CONCEJAL DE PEDANÍAS Y DESARROLLO RURAL AL PLENO DE 

LA CORPORACIÓN PARA APROBAR LA DENOMINACIÓN DE LA CALLE “CAMINO DE LOS 

HITAS” DEL PARAJE DE LAS CARRASCAS. ACUERDOS A TOMAR. 

19º.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA SOILCITANDO A LA COMUNIDAD 
AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA QUE ELABORE UN PLAN PARA RELANZAR EL 
COMERCIO DE PROXIMIDAD ANTE LA CRISIS DEL COVID-19. ACUERDOS A TOMAR.  
 
20º.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA SOBRE MEDIDAS COMPLEMENTARIAS 
DE AYUDA A LOS AUTÓNOMOS DE LA REGIÓN DE MURCIA. ACUERDOS A TOMAR. 
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21º.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL POPULAR PROPONIENDO UN PAQUETE DE 
MEDIDAS SOCIALES Y FISCALES PARA HACER FRENTE A LA CRISIS DEL COVID-19. 
ACUERDOS A TOMAR 
 
22º.- MOCIONES DE URGENCIA.- 
 
23º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.  
 

 
  

   
Lorquí. Documento firmado digitalmente 

El Alcalde,  
Fdo.: Joaquin Hernández Gomariz. 
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